

我们就在您身边

齐鲁晚报 2021.3.23 星期二



找记者上壹点

读者热线>>>

6610123



“网聚烟台·撒壹点绿”2021年大型公益植树活动启动，激发了大家的植树热情，吸引了千余人报名。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 吕奇 摄

## 春风十里 不如添绿有你

“网聚烟台·撒壹点绿”大型公益植树活动启动，首场种下千余棵黑松树

本报烟台3月22日讯(记者 秦雪丽 通讯员 武亚哲 实习生 王竞男 姚鑫月)

3月21日是世界森林日，在这草长莺飞、春意盎然的日子里，“网聚烟台·撒壹点绿”我为生态城市赋能大型公益植树倡议暨活动，在龙湖·春江天玺营销中心拉开帷幕，来自各行各业的千余位市民志愿者，相聚在蓁山山坡，种下1000多棵黑松树，绿一方净土，用自身行动传播绿色理念。

本次活动由烟台市委网信办、共青团烟台市委、烟台市绿化委员会办公室、烟台市自然资源和规划局指导，齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒体中心、龙湖集团烟威公司联合主办，烟台市新媒体协会、烟台市芝罘区自然资源局、烟台市牟平区自然资源局支持，旨在网聚烟台力量，为绿色城市赋能。

21早上，尽管天气较冷，但阻挡不了市民的种树热情。一大早，来自四面八方的市民志愿者们都汇聚到龙湖·春江天玺营销中心。活动仪式现场，共青团烟台市委三级调研员张义为龙湖集团烟威公司授“绿色家园践行企业”牌匾，烟台市委网信办信息管理科科长邹光伟为媒体代表授旗。在千余位市民志愿者的见证下，“网聚烟台·撒壹点绿”大型公益植树活动正式启动。

邹光伟介绍，植树造林是造福当代、利在千秋的大事，也是每个公民的义务。烟台市是全国绿化模范城市、国家森林城市。截至目前，烟台市林地面积817.6万亩，森林覆盖率36.28%，连续多年位居全省首位。烟台的青山绿水离不开每一位市民的努力和行动。

为鼓励市民植树造绿，龙湖·春江天玺营销中心还为志愿者们准备了绿植小盆栽。作为本次活动的主办方之一，龙湖集团烟威公司从一盘独秀到十盘齐耀，从牟平到芝罘、从烟台到威海，时光在龙湖手中如甘水晨露般滋润着这座城市，迸发出无限潜能与生机。而在2021年，龙湖·春江天玺再进芝罘，繁华与静谧兼具，将潮领烟威山居时代。

仪式结束之后，市民志愿者有的乘坐大巴车，有的组团自驾，一同前往蓁山屯附近的植树场地，共同种下1000多棵黑松树，用自身行动，践行公民义务，为烟台城市增添新的绿色。



烟台市公安干警加入到植树行列。



小朋友在家长带领下给小树苗浇水。



母子俩合种一棵树。



共青团烟台市委三级调研员张义为龙湖集团烟威公司授“绿色家园践行企业”牌匾。



来自各行各业的市民踊跃参加到公益植树活动中。